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柳州铁一中学2016-2017学年第一学期高一年级段考
数学科试卷
命题人：
（全卷满分150分，考试时间120分钟）
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注意事项：
1．答题前，考生务必将姓名、考号填写在答题卡上．
2．考生作答时，请在答题卡上作答（答题注意事项见答题卡），在本试题上作答无效．
3．本试题分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分．
第Ⅰ卷
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的． 
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3．已知函数
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4．已知函数
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5．已知函数
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6．已知函数
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7．下列函数中，与函数
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10.设函数
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12．设
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第Ⅱ卷
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．

13.满足条件
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17．（本小题满分10分）
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18．（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）
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21．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分12分）

已知函数
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（2）原式=[image: image143.jpg]log, (3%x3%) +log,otlog,3-210g,4



=[image: image144.png]logy 3 +log; 2+2



=11．         （10分）
18．（1）[image: image145.png]A={y|2=y=4}
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；    （11分）
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．       （12分） 
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    （6分）
（2）由（1）得[image: image167.png]y=x-
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，
即函数的对称轴为[image: image168.png]
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20．（1）由于[image: image175.png]
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21．（1）[image: image198.png]J()=1-a=0
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    （12分）
22．（1）∵f（x+y）=f（x）•f（y）﹣f（x）﹣f（y）+2,令x=y=0，
资*源%库F（0）=f（0）•f（0）﹣f（0）﹣f（0）+2 
∴f2（0）﹣3f（0）+2=0, f（0）=2或 f（0）=1 
若 f（0）=1,    则 f（1）=f（1+0）=f（1）•f（0）﹣f（1）﹣f（0）+2=1，
与已知条件x＞0时，f（x）＞2相矛盾，∴f（0）=2
设x＜0，则﹣x＞0，那么f（﹣x）＞2
又2=f（0）=f（x-x）=f（x）•f（-x）-f（x）-f（-x）+2∴[image: image211.jpg]



∵f（-x）＞2，∴[image: image212.jpg]


，从而1＜f（x）＜2       （6分）
（2）函数f（x）在R上是增函数
设x1＜x2则x2﹣x1＞0，∴f（x2﹣x1）＞2
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=f（x2﹣x1）[f（x1）﹣1]﹣f（x1）+2
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∵由（1）可知对x∈R，f（x）＞1，∴f（x1）﹣1＞0，又f（x2﹣x1）＞2
∴f（x2﹣x1）•[f（x1）﹣1]＞2f（x1）﹣2
f（x2﹣x1）[f（x1）﹣1]﹣f（x1）+2＞f（x1）即f（x2）＞f（x1）
∴函数f（x）在R上是增函数    （12分）
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